



Αγαπητέ κύριε Ρούσκα,

Αναγκάζομαι να απαντήσω δια της παρούσας επιστολής μου, με σοβαρό και θεσμικό τρόπο, όπως άλλωστε συνηθίζω χρόνια τώρα, σεβόμενος το Σώμα και τις δημοκρατικές διαδικασίες.

Το τελευταίο διάστημα έχετε επιδοθεί σε αγώνα δημοσίευσης διαφόρων αναρτήσεων σε μέσα κοινωνικής δικτύωσης ενέργειες με περιεχόμενο που υποδηλώνει ότι είτε ότι δεν έχετε αντιληφθεί την σοβαρότητα της κατάστασης είτε προσπαθείτε να πάτε το καράβι αλλού.

Πώς αλλιώς να ερμηνευτεί το ότι ενώ, κατά την παγίως ακολουθούμενη θεσμική πρακτική, **υπήρξε διαπαραταξιακή προσunenνόηση** για τη διαδικασία παρουσίασης των εκλογικών σχημάτων, ενόψει των επικείμενων εκλογών, όπως άλλωστε επικυρώθηκε σε ειδική συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου, ουδέν άλλο προτείνατε ή ζητήσατε πέραν των συμφωνηθέντων, **κατόπιν** της παρουσίασης που έλαβε χώρα, κατά τα συμφωνηθέντα, των συνδυασμών, **επανήλθατε** προσκαλώντας με προσωπικά σε διαδικτυακή παρουσίαση προγραμμάτων και θέσεων για θέματα που απασχολούν τη συμβουλευτική.

Τι σας εμπόδισε κύριε Ρούσκα να μιλήσετε για τις θέσεις σας με τον τρόπο που προαναφέρατε στην ήδη συντελεσθείσα παρουσίαση;

Ξεχάσατε κάτι που θέλετε να προσθέσετε; Κάντε το ή συμπεριλάβετε το στο πρόγραμμά σας ή σε παρουσίαση σας Συμπληρωματική.

Οι εποικοδομητικές συζητήσεις και ο δημοκρατικός διάλογος γίνεται εντός των οργάνων, πρακτική από την οποία συστηματικά απείχατε κύριε τόσο μέσα στα όργανα όσο και στην εν γένει Προεδρία σας όλα αυτά τα χρόνια, επιλέγοντας αυταρχικές μεθόδους αποκλεισμού (βλ. αφαίρεση του λόγου κλπ) **με σημαία την ενός μόνου ανδρός αρχή.**

Ο Θουκυδίδης, βάζει στα χείλη του Περικλή τη φράση «Δημοκρατία μεν τούνομα αρχή δε μόνου ανδρός», που αναφέρεται στον αρχηγό που καθυποτάσσει τις αντίθετες φωνές.

Καμία παρουσίαση δεν μπορεί να γίνει άνευ δημοκρατικού πλαισίου και χωρίς όλους ανεξαιρέτως τους συμμετέχοντες στις επικείμενες εκλογές. Η δημοκρατία φανερώνει τον δρόμο της συμμετοχής όλων, ως δικαίωμα αναφαίρετο όλων των συμμετεχόντων υποψηφίων να προβάλλουν τις θέσεις τους, τουλάχιστον σύμφωνα με τις δικές μου αρχές.

Είναι η ύψιστη έκφραση της δημοκρατίας οι εκλογές, και αποτελεί προσβολή στο θεσμό το να γίνονται αντικείμενο προσχηματικών μεθοδεύσεων και διαδικασιών κατ'επίφαση δημοκρατίας.

Δε θα σας ακολουθήσω στην υποβάθμιση των προεκλογικών διαδικασιών. Οσον αφορά την επισήμανση ότι έχω αλλάξει θέση και μετερίζι να σας θυμίσω ότι μια και μοναδική φορά άλλαξα, όταν αποφάσισα να διαχωρίσω πλήρως την θέση μου από την δική σας με

αφορμή και αποκορύφωμα τους χειρισμούς σας στο θέμα των ηλεκτρονικών πλειστηριασμών διότι ακόμη και σήμερα δεν δέχομαι την αυθαίρετη μετατροπή ενός πιλοτικού προγράμματος σε οριστικό με τον τρόπο που έγινε.

Οι εποχές είναι κρίσιμες, τα προβλήματα πολλά και μεγάλα. **Η σοβαρότητα και η συνέπεια** με την οποία οφείλουμε να τα διαχειριστούμε προφανείς.

Το γεγονός της πρόσφατης νομοθέτησης της ευχέρειας διαζευκτικώς αντί της υπογραφής «έγκρισης δια ηλεκτρονικών μέσων» συμβολαιογραφικής πράξεως, και της διά δολίου τρόπου απόκρυψης της συγκεκριμένης φράσης από τις ενημερωτικές εγκυκλίους που αποστέιλατε χτες δυστυχώς καταδεικνύει ακριβώς το αντίθετο.

Οι συνάδελφοι έχουν την πληροφόρηση, έχουν την ωριμότητα και θα απαντήσουν με την ψήφο τους.

Τα «καθρεφτάκια για ιθαγενείς», οι προσχηματικές προσκλήσεις δήθεν συζητήσεων, η προσπάθεια παραπλάνησης και χειραγώγησης του σώματος δεν θα βρούν εύφορο έδαφος.

Ραντεβού στις κάλπες κύριε Πρόεδρε.

Με εκτίμηση

Θεόδωρος Γεωργίου Αναγνωστόπουλος

Υποψήφιος Πρόεδρος με τον συνδυασμό «ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΠΝΟΗ»